2006 LLUKOJICKO TAKMUYEHE

VII paspen

1 . Ynopemau 6pojese /7 — /7 u 2.

2 . Jlokasatn na BpeAHOCT M3pasa (8%n+1.16™) : 45"+ e 3aBucu ox mpupomHOr
6poja n.

3 . Wspauynaru o6uM jeHAKOKDAKOT Tpale3a ako Cy My OIITPH YrJIOBK 45°, nyxuHa
BucuEe 24/2 cm u noBpmuEa 32 cm?.

4. IMu¢pa neceruna apa paszmmumra aBonudperna 6poja je 6. Axo y cBakoMm of
BUX MPpe JeceTula U jeMHUNA 3aMeHe MeCTa, IIPOU3BOJ TAKO nobujerux Gpojesa je
JemHak mpousBony natux 6pojesa. O kojuM GpojeBuma je peu?

‘ 5. Crpanuna AB npasoyraonuka ABCD Jje mea myTa Beha on crpanvme BC. Heka
je E rauxa crpamune AB raksa ma cy yriosu AED u DEC jemnaku. Ompeaurn
BEJIMYMHY TUX YTrJIOBA.

1. Kakoje vV7<3,10je 7—+7>7—3=4. Ciem na je V7 — /7> 2.

2. Kaxo je 827+1.16" = (2 - A)2HL 420 o DAL JAnF1D g AR 0, fB0EL el
Jla je BpeIHOCT JaTor M3pa3a jeaHaka 2.

3. Hexa cy a u b Iy’X1He OCHOBHUIA, C LyKUHA Kpaka, a h IyxuHa BUCHHE (CBe y cm) JaTo
Tpane3a (cmuka). U3 h sl = 32 cnem 1a je a+b = 32 : /2 = 16y/2. Kako je omrap yra
Tpamesa 45°, 10 je ¢ = hy/2 = 4. TIpeMa ToMe, 0GuM HaTor Tpamesa je 8(2v/2 + 1) cm.
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4. Ako cy z m y muppe jemvmuma maTux OpojeBa, M3 ycClIOBa 3aJaTKa HoGMjaMo na j
6z - 6y = 26 - y6. U3 jemmakocru (60 + z)(60 + y) = (10z + 6)(10y + 6) cremu 3600 + zy =
100zy + 36, ommocso zy = 36. Kaxko cy = m y uudpe, one mory 6utu jemuno 4 u 9, nma ¢
TpaskeHn 6pojeBu 64 u 69.

5. Kako je K DEC = LAED = LEDC, cnemu na je CE = CD, ogsocio CE = AB
(cmuka). Y mpasoyriom tpoyriy EBC xumorenysa EC pmBa myra je Beha ox karere BC.
[Ipema Tome, LCEB = 30°, mto 38auu na je LAED = LDEC = 75°.



